

A KÖZPONTI FELVÉTELI ÍRÁSBELI VIZSGA

A DOLGOZATOK MEGTEKINTÉSÉNEK IDEJE, A KÖZPONTI ÍRÁSBELI VIZSGA ÉSZREVÉTELEINEK KEZELÉSE, A FELLEBBEZÉSEK MEGKÜLDÉSÉNEK ELJÁRÁSRENDJE

Az iskola által kiértékelt dolgozatok megtekintési ideje: 2020. január 23. csütörtök 8.00-16.00 óráig a Könyvtárban.

- A dolgozatokat a vizsgázó és szülője tekintheti meg az iskola képviselőjének jelenlétében és a dolgozatokról kézzel vagy elektronikus úton (pl. digitális fényképezőgép) másolatot készíthet, és – kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén – az értékelésre észrevételt tehet.
- A vizsgázó és szülője a javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén észrevételeit a megtekintést követő első munkanap (2020. január 24.) végéig, 16 óráig írásban adhatja le. Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő.
- Ha az írásbeli vizsgakérdésekre adott megoldás értékelésére a vizsgázó észrevételt nyújt be, az iskola az észrevételt érdemben elbírálja. Az iskola a bírálat eredményét határozat formájában, megfelelő indokolással, az észrevétel benyújtását követő három munkanapon belül közli az észrevételt tevővel.
- Ha az iskola által hozott döntés ellen a szülő, tanuló fellebbezést kíván benyújtani, ezt három napon belül írásban közli a vizsgát szervező iskolával. A határidő elmulasztása jogvesztő, a fellebbezés benyújtására meghatározó határidő elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs. Az iskola a fellebbezést az ügyre vonatkozó dokumentumokkal együtt egy munkanapon belül köteles megküldeni az Oktatási Hivatalnak.
- Az OH a fellebbezést érdemben elbírálja. A bírálat eredményét határozat formájában, megfelelő indokolással, a fellebbezés benyújtását követő 8 napon belül rövid úton (elektronikus úton) írásban közli az iskolával, valamint postai úton megküldi az iskolának és a kérelmezőnek. Amennyiben az OH határozata a tanuló központi írásbeli felvételi vizsgaeredményének megváltoztatását tartalmazza, a vizsgaszervező középiskolának új értékelőlapot kell kiállítania.